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Slovenija je ozemlje z velikimi potencialnimi možnostmi za gospodarski razvoj, zato se nahaja tudi med prvimi 
kandidatkami za vstop v EU.  
Gre za ozemlje, ki je v zadnjih letih doseglo dobre trende rasti na družbenem in proizvodnem področju, kar je gotovo 
rezultat prizadevanj javnih ustanov, a ne samo teh. Tudi podjetja in sami državljani želijo doseči razvojno raven, ki bo 
vse bližja tisti pri evropskih “bratrancih”. Glede na vse povedano, lahko dosežene rezultate štejemo za fiziološki 
rezultat opravljenih prizadevanj. Sedaj se država nahaja pred razpotjem:  ohraniti rast na povprečni ravni, ali opraviti 
“kakovostni skok”, kjer bi bilo treba poleg količine razvijati tudi kakovost.  
Študijsko središče C.G.I.A. iz Mester je med preteklim programom Interreg II Italija-Slovenija, opravilo raziskavo za 
oceno možnega razvoja poslovnih stikov med Benetkami in Slovenijo. Med takratno raziskavo smo intervjuvali nekaj 
slovenskih Opinion Leaderjev  (vodje področnih Gospodarskih in obrtnih zbornic).  Vsi so se strinjali s tem, da je državi 
potrebno sodelovanje, ki bo Slovenijo pripeljalo do odpiranja novim trgom, in ne samo z vidika sodelovanja med 
podjetji, ampak tudi na področju ustvarjanja novih poklicnih profilov, ki se bodo čimbolj približali potrebam tujih 
naročnikov in bodo lahko zagotovili določene standarde  kakovosti. 
Med isto raziskavo je bilo ugotovljeno, da obstaja veliko potencialnih možnosti za sodelovanje:  sedanji celotni promet 
od izvoza beneških podjetij tudi v Slovenijo znaša  15%, oziroma celo 30% za trgovska podjetja, stiki se porajajo prav 
na pobudo slovenskih podjetij, ki pa ne zmorejo vedno dobavljati izdelkov z zahtevanimi lastnostmi. Po mnenju 
slovenskih operaterjev pa predstavlja veliko oviro tudi nepoznavanje beneškega prostora  in Veneta nasploh (raziskavo 
smo opravili pri več kot 100 beneških in slovenskih operaterjih).  
Iz tega izhaja bistvena ugotovitev za ta prostor – treba je namreč najti na bolj specifičen način tiste poklicne profile, ki 
jih je treba razvijati, da bo sodelovanje potekalo še bolje.  
 
Projekt načrtuje ureditev statistične baze podatkov, razdeljene po tematiki, ki bo omogočila določitev tistih 
gospodarskih področij na beneškem ter Obalno-Kraškem in Goriškem območju, ki se najbolj razvijajo in na katerih je 
možno razviti konkretne možnosti sodelovanja. Z bazo podatkov bo mogoče tudi pripraviti analizo vseh informacij iz 
področja zaposlene in samostojne delovne sile, ki lahko pripomore k določitvi vrste profilov, ki jih je treba najbolj 
razviti. 
 


